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Керівникам органів управління у 

сфері освіти територіальних громад 

 

Керівникам закладів освіти 

обласного підпорядкування 

 

Про спецкурс «Перша психологічна  

допомога учасникам освітнього процесу  

в період воєнного та повоєнного часу» 

 

Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної 

військової адміністрації) (далі - Департамент) доводить до Вашого відома лист 

Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» від 

12.07.2022 № 22.1/10-914 «Про спецкурс «Перша психологічна допомога 

учасникам освітнього процесу в період воєнного та повоєнного часу», що 

додається та інформує наступне. 

З метою підвищення професійного рівня педагогічних працівників 

закладів освіти та оволодіння ними сучасних технологій першої психологічної 

допомоги Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» 

розробила спецкурс для слухачів очно-дистанційної форми навчання «Перша 

психологічна допомога учасникам освітнього процесу в період воєнного та 

повоєнного часу», який схвалений Вченою радою Інституту від 29.06.2022 

року протоколом № 5. 

Цей курс розроблено за моделлю змішаного навчання (blended learning), 

який включає: 

- 10 мультимедійних уроків у міжнародному форматі SCORM; 

- додаткові матеріали; 

- практичний тренінг, під час якого можна опанувати техніку визначення 
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психологічного стану дітей за всесвітньо відомою методикою «Save the 

children», яка підтверджена як в Україні, так і в світі. 

Для онлайн участі у практичному тренінгу за методикою «Save the 

children» потрібно  зареєструватися за покликанням: https://bit.ly/3wmSMN1. 

Також, онлайн тренінги відбудуться 20 липня, 30 серпня 2022 року о 15.00 

год. 

Практичний тренінг проводить Кіра Ломакіна –консультант з психічного 

здоров’я та психосоціальної підтримки, ведуча тренерка міжнародної 

короткосесійної програми СЕТА (Інститут Джонса Хопкінса, провідний 

навчальний заклад США у сфері клінічної психології). 

Звертаємо увагу, що після проходження 10 мультимедійних уроків у 

міжнародному форматі SCORM та участі у вебінарі буде видано свідоцтво про 

проходження зазначеного спецкурсу. 

З огляду на вищезазначене, просимо довести інформацію до керівників, 

психологів або соціальних педагогів закладів освіти про можливість взяти 

участь у спецкурсі «Перша психологічна допомога учасникам освітнього 

процесу в період воєнного та повоєнного часу», який включає мультимедійні 

уроки та практичні тренінги. 

 

 

Додаток: на 2 арк. в 1 прим. 

 

 

 

 

 

 

Заступник директора Департаменту- 

начальник управління освіти та  

цифрової трансформації                                         Оксана ГРИНЮК 
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